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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR LINDEMBERG SILVA DE LIRA BORBA, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 4.296/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 

ALECRIM, REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALCIDES CARDOSO. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quinze horas e quarenta e seis minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ALCIDES CARDOSO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, autor do 

Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.149/2024, que concedeu o 

Título de Cidadão do Recife; senhor Lindemberg Silva de Lira Borba, 

homenageado; senhor Gustavo Henrique Costa Souza, professor 

universitário, contador e pesquisador da História da Igreja; senhor Frei Luan 

Dantas, da Ordem dos Frades Capuchinhos; e senhor Domingos Ferreira 

da Costa Azevedo, engenheiro químico. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem 

e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o vereador FELIPE 
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ALECRIM, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou os membros da Mesa e todos os presentes. Comentou sobre 

a história de vida do homenageado, que veio de Surubim/PE, e ressaltou o 

acolhimento que ocorre na associação para todos aqueles que necessitam 

de ajuda. Destacou os projetos e obras sociais realizadas nas ruas e 

comunidades. Finalizou agradecendo pela sua vida. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para 

fazer a entrega do Título de Cidadão do Recife, com a respectiva medalha, 

ao senhor Lindemberg Silva de Lira Borba. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). (APLAUSOS). 

Em extensão à homenagem, o senhor Presidente convidou as senhoras 

Karina Alves Cavalcanti Rego e Josiandra Rosa, da Comunidade Ruah, 

para fazer a entrega de flores ao homenageado. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Gustavo Henrique 

Costa Souza para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

saudou a Mesa de autoridades e repercutiu sobre a fraternidade com 

homenageado. Explicou, ainda, a origem do termo cidadania e ressaltou 

que o senhor Lindemberg Lira tem uma cidadania por amor com a cidade do 

Recife. Disse, também, que o homenageado carrega a responsabilidade em 

melhorar a cidade. Destacou como características primordiais a sua 

piedade, um amor autêntico daquilo que vem de Deus e a sua compaixão, 

quando abandona um pouco de si para cuidar do outro. (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente, convidou o senhor Domingos 

Ferreira da Costa Azevedo para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 
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O orador cumprimentou a todos e disse que tinha uma imensa gratidão pelo 

homenageado. Comentou, ainda, sua parceria com o senhor Lindemberg 

para orientar os jovens na igreja. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para assistirem à 

apresentação do cantor Tony Muniz. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o senhor 

Lindemberg Lira para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou a Mesa e demais presentes. Destacou o impacto da 

Comunidade Ruah na vida de jovens e adultos. Comentou que seu grupo 

original, na cidade de Surubim-PE, completou 31 anos. Reconheceu que, ao 

iniciar o grupo para acolher as pessoas com sofrimentos emocionais, era 

necessário ter o conhecimento básico para orientá-las e afirmou, ainda, que 

a comunidade tem três missões principais: ouvir, orar e orientar. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para assistirem à apresentação do cantor Tony Muniz. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

fez suas considerações finais e, quebrando o protocolo, convidou a todos 

para rezarem a oração “Vinde, Espírito Santo”. (Momento de oração). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou todos 

os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). O senhor Presidente, por quebra de 

protocolo, solicitou que o Frei Luan Dantas proferisse uma benção para 

todos. (Benção sobre todos). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa 

e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 
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vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene de 

entrega do Título de Cidadã do Recife à senhora Mônica Felts, de autoria da 

vereadora Cida Pedrosa. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito.******** 
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